

毒贩口中的“师父”竟是个女毒枭

警方历时两年,终于斩断这条跨省贩毒通道



缴获的毒品



抓捕现场

Z 通讯员 陈道胜

从浙江温州一路追到重庆市和四川省,历时两年,突破重重阻碍,温州鹿城警方终于截断了一条重庆到温州的贩毒通道。

随着此案的侦破,18名犯罪嫌疑人、26名吸毒人员归案,警方两年来共缴获毒品冰毒11公斤、作案小汽车2辆。

毒贩托运5公斤冰毒

2015年,鹿城警方在工作中获得一条线索,一个贩毒团伙长期以温州为据点,向温州各县市区及宁波、衢州等地贩卖毒品,毒品数量较大,贩毒人员构成复杂。鹿城警方立即成立专案组,开展专案侦查。

2016年上半年,案件侦查取得重大进展,一名温州籍男子朱某进入警方视线。专案组获悉,朱某计划从上家处购买大量毒品。

经过深入分析研判,警方得知毒品将于2016年5月5日上午以长途客车托运的形式运输至温州,接头人正是朱某。当天上午,专案组联合各部门展开层层布控,10时许,嫌疑人出现在提货点时,被警方当场抓获,警方现场缴获冰毒5公斤及麻古两包。

经查,朱某,1967年出生,有多次贩毒前科,且有多年吸毒史。朱某行事乖张,喜欢单独行动。面对警方的审讯,他并没有交代更多的情况,因患有心脏病和高血压,朱某自认为可以逃避警方的打击,但事与愿违,最终被警方依法刑拘。

“总代理”逃离温州

嫌疑人朱某到案后,专案组通过进一步侦查,一名重庆籍男子张某浮出水面。警方经过追查获悉,嫌疑人张某,重庆云阳人,曾因非法拘禁罪被判刑,暂住在温州瓯海辖区,是这个贩毒团伙中的关键人物,角色类似于温州地区的“总代理”。

为了避免打草惊蛇,警方从张某外围入手,展开侦查。

“师父”是个女毒枭

据嫌疑人段某交代,他受重庆的上家所托,共为张某运输过两次毒品,至于上家的身份,他并不清楚,因为平常没见过面,且通过手机联系,只知道他们的绰号为“大刀口”和“师父”。

专案组随即赶赴重庆对张某及其上家展开侦查。在重庆万州警方的支持下,专案组获悉,张某计划与上家到四川成都购买毒品,警方随即进行布控。

5月20日凌晨1时,嫌疑人张某驾车出现在万州高速出口,被民警当场抓获,现场查获冰毒1公斤。车上的另一名男子正是段某口中的“大刀口”谭某甲,而“师父”便是谭某甲的女友魏某,当天凌晨2时,警方在魏某的家中将其抓获归案。

当天下午4时许,该团伙的另一名嫌疑人谭某乙在重庆万州上海大道落网。

经审讯,嫌疑人谭某甲、魏某、谭某乙便是张某在重庆的上家,谭某甲与魏某既是男女朋友关系,也是该贩毒团伙的头目。魏某,1980年出生,重庆云阳人,2011年曾因贩毒被判处有期徒刑一年,出狱后魏某又铤而走险,干起了贩毒的勾当。目前,18名犯罪嫌疑人均被警方依法刑拘。

至此,一条从重庆到温州的毒品犯罪通道被彻底摧毁。

据悉,2017年至今,温州鹿城公安分局已摧毁贩毒团伙11个,侦破毒品刑事案件141起,抓获毒品犯罪嫌疑人181人,缴获各类毒品9292克,查处吸毒人员905人次,强制隔离戒毒528名。

夫妻失联两天发现被害 警方20小时抓获嫌疑人

系债务纠纷引发血案

Z 本报记者 陈佳妮

本报讯 6月21日上午,海宁市公安局袁花派出所接到群众报警称,其亲属钟某、李某夫妇(均系丽水人,在袁花镇联红路经营超市)已失踪两天,无法联系。

接到报警后,警方立即展开调查,在其经营的超市卧室内,发现了钟某、李某的尸体,经现场勘查,系他杀。

案发后,嘉兴警方经过调查,发现姜某某有重大作案嫌疑,但他已逃往江苏方向。专案组迅速派出多个追逃组,连夜奔赴江苏开展抓捕。

经过近20个小时的连续奋战,海宁警方快速侦破这起故意杀人案,抓获犯罪嫌疑人姜某某(男,32岁,江苏省沐阳县人)。

经初步审查,姜某某交代了因与被害人债务纠纷,于6月20日凌晨将钟某、李某两人杀害的事实。目前,犯罪嫌疑人姜某某已被海宁警方刑事拘留。

建赌博群半月赚了数万

90后主妇涉嫌开设赌场罪被刑拘

Z 本报记者 陈佳妮 通讯员 万佳俊

本报讯 90后家庭主妇,每天只是在家玩玩手机,半个月就盈利了6万余元,没想到,钱还没焐热,警方就上门来了。

事情要从2016年说起。江西的华某租住在嘉兴,平时在家带孩子。闲暇时,华某在陌陌聊天软件上接触到了赌博,她参与其中后发现,聊天群里的群主只要招徕群员,号召大家参与赌博,就能抽头坐收渔利,于是,她心生一计,和朋友商量着组个赌博群“发财”。

今年5月底,华某拉拢两个朋友,由她组群,另外两人负责拉人,通过微信朋友圈发布小广告,并招徕赌客,很快便组建了一个将近200人的陌陌群。

每天,华某在陌陌群里,以发红包的形式动员大家参与赌博,自己抽头,仅半个月,就赚了6万余元。

警方抓捕当天,华某正在家同时操作7部手机组织赌博。目前,华某因涉嫌开设赌场罪被南湖警方刑事拘留。

入室盗窃不成,挥刀砍向屋主 最后,嫌犯被一条龙“出卖”

Z 本报记者 陈佳妮 通讯员 戴茜

本报讯 入室盗窃被撞,竟挥刀逃跑,没想到,警方在嫌疑人身体上找到突破口,快速将其抓获。

6月19日下午2点左右,租住在嵊州黄塘桥村某出租房内的老何下班回家后,察觉家里有些不对劲,房间里的物品似乎被人翻动过。

当时,老何就怀疑小偷仍躲在屋内,便在屋内房间一间间搜查,果不其然,他在卫生间里发现了一名藏匿的青年男子。

男子见到老何后,想逃脱,但老何一把擒住了男子,两人扭打间,男子发现了一把放在厨房案板上的菜刀,为求脱身,丧心病狂地抡起菜刀就砍向了老何。老何见状松手后,男子丢下菜刀,逃离了现场。老何随即报警。

警方调查发现,或许是为了躲避侦查,犯罪嫌疑人在离开租房不久后脱掉了上衣。但这一脱,反而暴露了他的身份,原来,在他的右胸口上纹着一条喷火龙。

随后,警方根据这一线索,在案发地点开展了辐射状的沿线排摸,并快速将嫌疑人锁定在租住于浦口街道莲塘村的黄某。此时的黄某,正在租房考虑如何脱身,但办案民警已经悄悄地将他的住处包围,并迅速将其抓获。

据悉,黄某是贵州人,今年29岁,去年9月来到嵊州打工。经过搜查,民警在他的租房内发现了1台笔记本电脑和1只手表,黄某交代,到嵊州后,他曾先后实施盗窃7起,以上均为他盗得的赃物。

目前,黄某因涉嫌抢劫罪和盗窃罪被公安机关依法刑事拘留。



监控截图

受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司的委托,定于2017年7月3日上午10时在杭州市平海路58号平海旺角1101室拍卖厅公开拍卖浙江金丰彩印有限公司债权项目,为了使拍卖顺利进行,现将有关规定公告如下:

一、浙江金丰彩印有限公司债权项目【该债权本金人民币14443922.80元,利息人民币773919.12元,本息合计人民币15217841.98元(截至2015年8月21日)】。上述债权情况仅供参考,具体以转让时实际情况为准。本次拍卖设有保留价。

二、有意竞买者须在2017年6月30日15时前向拍卖人指定账户【账户:浙江国际商品拍卖中心有限责任公司;开户行:杭州市建行高新支

行;账号:3300 1616 7350 5001 3345】缴纳参拍保证金人民币300万元,并凭有效证件办理报名手续。参拍保证金须在报名截止前到达指定帐户有效(不计息)。

特别提示:根据有关规定,下列人员属于禁止购买不良资产的人员:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与标的处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体(包含债务人、保证人、抵押人及其有关联的人员)。

三、委托人现通知各有关债务人(含保证人和抵押人)特别注意下列事项:各债务人(含保证人和抵押人)可对买受人催讨行为的合法

性予以监督,如有不合法之处,债务人可向有关部门投诉,本公告发布之日起买受人所采取的任何措施和任何行为及其后果与委托人无关任何关系。

展示、报名时间:即日起至2017年6月30日16时止

展示、报名地点:杭州市平海路58号平海旺角1106室

联系人:钟先生 联系电话:0571-87083931

13958023092

杭州市工商局上城分局监督电话:

0571-87827155

浙江国际商品拍卖中心有限责任公司

2017年6月23日

偷走朋友手机证件骗贷

90后女孩涉嫌盗窃罪被公诉

Z 通讯员 徐方军

本报讯 年仅20岁的姑娘范某,平时没有收入,花销却不少。身上的钱用完,她就利用支付宝“蚂蚁借呗”贷款消费,但是窟窿越来越大,眼看还款期越来越近,范某竟动起了歪脑子。

4月28日,范某借宿在朋友毛某家中,趁毛某熟睡之际,偷走了毛某的手机和身份证。

逃跑途中,范某打开毛某的手机,登录毛某的支付宝,之后,利用毛某身份证修改了支付宝密码。修改成功后,范某利用对方身份信息,企图获得8000元“蚂蚁借呗”贷款,但未成功,一气之下,她将毛某的手机典当,获利1200余元,并全部挥霍。

范某最终被警方抓获,因她盗窃的手机价值4000余元,已经达到数额较大的构罪标准,6月21日,江山市检察院以涉嫌盗窃罪对范某提起公诉。